

UVOD

Sudeći prema obimu i broju dostupnih tekstova i sadržaja na koje sam nailazila dok sam spremala ovaj rad zaključila sam da je telepatija jedan od pojmova koji je poprilično zastupljen u društvu i zaokuplja pažnju velikog broja ljudi. Razne publikacije, dela, članci u novinama, prepiske na internet forumima su mi uveliko ukazale da se o ovoj pojavi govori i zna mnogo više, i u dosta većem obimu nego što sam mislila da je to slučaj pre početka ovog istraživanja. Uvidela sam neke izuzetno interesantne činjenice, neke stvari koje prepoznajem i u svakodnevnom životu, a nisam do sada znala kako da ih objasnim, što sebi, što ljudima koji me okružuju i sa kojima sam u svakodnevnom kontaktu. U nastavku ovog rada ću vam nešto detaljnije izneti probleme koji su ključni, a vezani su za navedenu oblast psihologije. Prvo ću vam nešto detaljnije objasniti samo značenje pojma telepatija, oblike njenog pojavljivanja u praksi, a zatim ću vas, u nastavku rada, i uputiti u problematiku same teme, njenu starost, zablude i pretpostavke u vezi sa njom, predočiti ću vam i nekoliko, veoma, zanimljivih primera, na osnovu kojih će biti i lakše da se razume materija o kojoj govorim. Predočiću vam kako se telepatija manifestuje u snovima, a akako u životinjskom carstvu, i na posletku ćete videti i paralelu u odnosu na neke gruge oblike "natpirodnih pojava", kako drugi vole da nazivaju empatiju, telekinezu i, naravno, telepatiju. Nadam se da ću uspeti da vas zainteresujem da pročitate ovaj rad do kraja iz razloga što verujem da ovo štivo može biti i interesantno, ali i prevashodno, izuzetno poučno.

2. ŠTA JE TELEPATIJA?

"Telepatija je osnovna i centralna pojava u čitavoj nauci o vančulnim opažajima, jer se na nju mogu svesti i njome objasniti mnogi drugi fenomeni. Ovaj termin je nastao spajanjem dve grčke reči: tele, što znači daljina i patos, što predstavlja osećanje, pa bi, stoga, telepatija bukvalno bila prenošenje misli i osećanja na daljinu u smislu da jedno lice direktno, odnosno bez ikakvih posrednika, utiče na drugu ličnost."

Termin o kojem govorimo uveden je u nauku još, davne, 1802. godine od strane engleskog istraživača Majersa, jednog o osnivača britanskog Društva za psihička istraživanja. Međutim, pojava telepatije datira mnogo pre toga, pa se prvi put spominje još u Bibliji gde piše da su optuženi savetnici sirijskog kraljevskog saveta odavali tajne Izraelu.

To i ne bi bilo toliko interesantno da, po izricanju optužbe, nije se čula i digresija od strane optuženih koji su negirali navedeni iskaz i rekli da oni nisu krivi ni za šta, već da izraelski prorok Eliša samo "čuje" njihove razgovore.

1893. godine pomenuto Londonsko društvo formiralo je komisiju da bi ispitali postojanje telepatije i na osnovu njihovih zaključaka napisana je knjiga "Fantazija života" koja daje uvid u nekoliko stotina autentičnih primera telepatskih pojava i ona predstavlja preteču o budućim shvatanjima, istraživanjima i poimanjima ovog pojma.

----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU. -----

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com

